

双休日, 来洛游客逾92万人次



20日,中国国花园内游人如织 记者 梅占国 通讯员 邵安领 摄

本报讯(记者 戚帅华)据市假日旅游指挥中心统计:20日、21日,全市共接待游客92.15万人次,景区门票收入1316.34万元,市区星级酒店平均出租率94.12%;交通运输部门运送游客63.02万人次,客运收入1218.3万元。

全市旅游接待持续高位运行。各观赏园的牡丹成片盛开,吸引了海内外的众多游客。其中,神州牡丹园接待游客9.94万人次,隋唐城遗址植物园接待游

客8万人次。龙门石窟、白马寺等主要景区游客爆棚,等待买票的游客排成长龙。龙门石窟接待游客5.7万人次,白马寺接待游客2.1万人次。

我市南线、西线、北线的生态景区也受到众多游客青睐,重渡沟、老君山、鸡冠洞等景区游客量也持续攀升,日均接待游客上万人次,带旺了当地的农家宾馆、饭店和土特产商店的生意。生态游与市区的赏花游、历史文化游、都市风光

游相结合,让游客流连忘返,形成了今年牡丹文化节的一个客流高峰。

自驾游数量持续增加。上个双休日,各大景区停车场有一大部分是自驾车,以自驾车为主的自助游客占游客总量的60%以上。

特色旅游商品热卖。在国家牡丹园、王城公园、隋唐城遗址植物园等多个牡丹观赏园,牡丹绢花、牡丹头饰、牡丹饼、牡丹种子等牡丹产品深受外地游客喜爱。

今日小雨做客 明起气温直升

周三至周日最高气温将突破30℃

有人说,过去的一周,我们体验了春夏秋冬。

上周一我市气温骤然飙升,午后最高气温达36℃,俨然到了夏天;周二,气温微降,但最高气温仍有30℃;周三,伴随着3级左右的微风,人们体验到了春秋时节的舒适;周四起冷空气悄然抵洛,随后强势覆盖我市,气温再次骤降;到周五下午,我市全区的气温降至了1℃~3℃,寒意浓烈;而周六虽然又现春光,但气温依旧不高。

从前天开始,已进入“谷雨”节气,按照节气上划分,“谷雨”是春季的最后一个节气,等过完这个节气,夏天也要来了。在这“送春迎夏”之际,寒潮天气基本结束,气温回升加快。本周二开始,大家又将体验到新一轮升温潮。

据市气象台预报,今天白天多云转阴天,大

部分地区有小雨或零星小雨,夜里阴天转多云,偏南风转偏东风2级到3级,气温7℃~17℃;明天多云转晴天,受暖低压影响,气温快速回升至12℃~27℃;周三至周日以晴天或多云天气为主,最高气温将突破30℃。

要提醒大家的是,周二开始连续晴朗,空气干燥,森林火险等级高,大家要注意用火安全,也别忘了多喝水,多吃新鲜的水果蔬菜,及时给身体补充水分。

本报记者 戈晓芳 通讯员 刘文玲

神州牡丹园

第31届中国洛阳牡丹文化节赏花会场

地址:洛阳白马寺对面
电话:63780009

缘定古都 祈福龙门

@Hello 乔小芳(北京朝阳区):龙门山上,伊河旁,在佛祖的见证下,你为我戴上戒指。我的小心愿。

@老刘的日常生活(北京):难得,在牡丹盛开的时节,来到洛阳赏花游览,用镜头来捕捉一二,送给爸爸,祝愿美好。洛阳三日,游览了国家牡丹园、白马寺、龙门石窟和黄河小浪底,吃洛阳水席,喝驴肉汤,见到了近10名同学和他们的家人,虽然很累但心情愉快。在龙门石窟,我对佛说:保佑我爸爸快点好,保佑我妈妈身体健康。佛点头允允。

@红星010 rhu(北京朝阳区):只听说牡丹花开京城,在没有真正见到她之前,我曾想象着她的容颜,幻想着她的香味,我还百度她的前生来世,我以为我知道了很多,直到她出现在眼前,我才诧异她如此的美貌,她随风飘至的馨香,她满园千朵万朵的妖娆,让我所有的准备都在她花枝摇曳前飘散。

@徐氏起跑线(河南郑州):两天时间转了王城公园和隋唐城遗址植物园,欣赏了各种牡丹,听到了各地方言,看到了各种神器(指摄影器材)。王城公园人最多,为别人帮忙拍合影不下数十次。这次来洛阳最大的收获是拍到了荷包牡丹。洛阳牡丹到底有多美,你来看后会知道。

@铤胜(福建厦门):洛阳城,东大街、西大街、南大街,还有一些过去的老房子散落其间,街道很宽阔,可以想见古都的气派,路面老式的条石,散发着油光。

@朱振莹(浙江杭州):人间四月芳菲尽,洛阳牡丹始盛开!逛美景、拍照片、买礼品、尝美食。走南闯北,不虚此行!

@半夏冬末(重庆):昨天刚听说“天津的大饼夹一切”,今天就见识了“洛阳的汤泡一切饼”。洛阳水席,全是汤汤水水啊……

@生活真美好-黑河(黑龙江黑河):来到龙门石窟,看到雕刻在石头上的佛像,简直是太震撼了。昨天到了洛阳,晚上吃到的就是洛阳美食代表——不翻汤加烧饼,在景区门店排很久队才买到一份,不过真的很好吃。洛阳真是值得来的地方,不愧千年帝都。

@去年烟花特别多(安徽宿州):题洛阳牡丹——昔为牡丹花下客,今到洛阳又见花。斜倚深红伴浅红,富贵国里不回家。

本报记者 邓德洪 整理



服务游客无小事 文明洛城涌暖流

刚刚过去的双休日,我市各景区再次迎来赏花高峰。中外游客在游园赏花的同时,体会着洛阳深厚的文化底蕴,感受着热情、好客的洛阳人带来的暖流。

众人爱心接力 钱包失而复得

“洛阳人真是热心肠!”昨日中午,家住孟州市化工镇云水村的付妮,一接到邮寄钱包的快递,就赶紧给洛阳好心人打电话。原来,她一周前到洛阳旅游时不慎丢了钱包,是素不相识洛阳人的爱心接力让她的钱包失而复得。

4月14日下午,付妮和家人在王城公园看牡丹时不小心将钱包丢了。“因为赶着坐车回家,没顾得上报警就离开了。”付妮说,对于找回钱包,她当时并不抱希望。

然而就在这个时候,捡到付妮钱包的市民李峰正忙着寻找失主。他第一时间把钱包交到王城公园管理处,后者通过广播进行寻找,并无结果。

随后,李峰记下钱包内失主身份证上的地址,通过电话、网络联系孟州的朋友,请他们帮忙寻找失主。经辗转寻找,一天后,付妮的女儿拨通了李峰的电话,核实了丢失物品的信息。李峰又一次赶到王城公园,此时钱包已被转到金谷派出所。随后,执勤民警李耀武通过快递

将钱包邮寄给付妮。

20日,中国国花园迎来一群特殊的客人,他们是来自洛宁县城郊乡坞西中学的80名贫困留守儿童。除赏花活动,他们还游览了洛阳新区和龙门海洋馆等。此次爱心活动由市扶贫办主办,爱心企业华润三九医药公司赞助。

制作手工物品 展示传统文化

20日10时,在龙门石窟游客中心广场,几名身穿少数民族服饰的学生吸引众人围观;在广场另一角,几名大学生在两张小桌上摆了书画、剪纸和中国结等物品,也吸引了游客的眼球。原来,他们是洛阳师范学院文学与传媒学院对外汉语专业的大一学生,在景区向游客展示中国传统文化。

学生王晓蕾说:“龙门石窟的知名度最高,游客也最多,我们想利用自己的专业,向中外游客展示中国的传统文化。我们17名同学在课余时间制作了剪纸、中国结等,准备送给游客。”

11时,从景区走出几名外国游客,同学们立即围了上去,用英语向他们问好,还把手中的剪纸和一幅写着“和”字的书法作品送给他们。这些外国游客很兴奋,主动要求与他们合影,一名外国游客高兴地说:“牡丹, Beautiful!”

克服语言障碍 帮助泰国游客

20日,安乐派出所民警傅运凯、温宇江像往常一样在中国国花园东门附近巡逻,忽然看到两名女游客急急忙忙向马路边跑去,和执勤交警说着什么。

傅运凯和温宇江上前询问后了解到,这两名女游客是泰国人,根据她们比画的动作猜测可能和旅行团走散了。傅运凯和温宇江委托交警暂时看护两位游客,他们立刻赶往中国国花园管理处。

十几分钟过去了,该园工作人员多次广播了寻找泰国游客旅行团的消息,都没有得到回音。就在这时,工作人员接到一个电话,对方自称是某旅行团的导游,希望帮助寻找两位走散的泰国游客。听到这个消息,众人心里一喜,可这时电话却莫名其妙地断了线。

不过通过导游的描述可以肯定,这两位泰国游客就是他们要找的人。两名民警立刻赶回中国国花园东门,通过在纸上画画的方式传达信息:跟你们走,帮你们找到旅行团了。经过一番波折,傅运凯和温宇江驱车把两位游客送到了导游身边。“下车后,她们微笑着双手合十,口中说着什么。虽然听不懂,但我们觉得心里暖暖的。”傅运凯说。

本报记者 王晓丹 见习记者 武怡晗 郭秩铭 白云飞 通讯员 董亚文 汪旭霞

小浪底专用线完成提升改造



骑手们行进在小浪底专用线上 记者 梅占国 摄

本报讯(记者 李三旺 通讯员 庄广文)昨日上午,提升改造后的小浪底专用线正式交付市政执法部门管理,标志着该道路提升改造工程画上圆满句号。同时,交警部门聘请了150名自行车骑友作为该道路的义务监督员。

小浪底专用线始建于1992年,最早是小浪底水利枢纽建设施工专用路。2012年1月,我市投资1.6亿元对小浪底专用线进行提升改造。这次的提升改造,除加宽道路,路面也由水泥刚性路面改为沥青柔性路面即柏油路面。柏油路面较以前的路面更适宜通行。去年9月,该道路恢复通车。

目前,道路安保设施已经全部建设完毕,绿化工作也进入收尾阶段。

昨起,市政执法部门正式接手道路管理,并开始对车辆超限超载、破坏道路等行为进行治理。

市政执法部门相关负责人表示,除了被聘请的150名骑友对道路管护进行监督,广大群众也可对违法行为进行举报,举报电话为63481832。

今日牡丹花情

国家牡丹园、国际牡丹园等园处于盛花期;市区各牡丹观赏园中,晚开品种成片开放。具体如下:

四星级牡丹观赏园(初评)花情如下:

●国家牡丹园:共1100个品种40万株牡丹开放。圣代、鸟大臣、胡红、新熊谷、花王等35万株盛开;紫云仙、寒樱狮子、麟凤、新七福神、豆绿等5万株初开。

●国际牡丹园:华夏园、万芳园、九色园等处共500个品种30万株牡丹开放。老君紫、皇嘉门、鸟锦、花竞、姚黄等15万株盛开;花王、莲鹤、黑光司、日月锦、寿紫等15万株初开。

●隋唐城遗址植物园:欧阳修像园、百花园、科技园等处共750个品种20万株牡丹开放。海黄、越向狮子、西施蓝、天女玉衣、深夜乃星等19万株盛开;金鸟、七福神、白妙、豆绿等1万株初开。

●中国国花园:国色广场、开元富贵广场、姚黄阁等处共500个品种23万株牡丹开放。主要品种有天衣、帝冠、莲鹤、凤琴、八束狮子、日暮、新日月、初鸟、花王、长寿乐、五大洲、姚黄等。

●王城公园:牡丹仙子、甘棠洲等处共700余个品种7.8万株牡丹开放。海黄、七福神、镰田锦、名望、白妙等7.3万株盛开;金鸟、昆仑黑、越之雪、豆绿、金阁等0.5万株初开。明堂内举办牡丹插花艺术展。

●神州牡丹园:牡丹文化区、国花坛等处共600个品种20万株牡丹开放。雪映朝霞、花王、新日月、墨池金辉等18万株盛开;海黄、皇冠、新七福神、莲鹤、白王狮子等2万株初开。四季展厅内举办牡丹插花艺术展。

三星级牡丹观赏园(初评)花情如下:

●牡丹公园:瀛园、什锦牡丹园等处

共7470株牡丹开放,有新国色、花王、莲鹤、海黄、什锦牡丹、新鸟锦、盛兰丹、垂头蓝等135个品种。

●西苑公园:瀛洲山、牡丹岛等处共2600株牡丹开放,有金阁、花王、豆绿、盛丹炉、海黄、初鸟、迟兰等45个品种。

●天香牡丹园:共8000株牡丹开放,有姚黄、蓝田玉、群芳殿、太阳、乌金耀辉、海黄、鸟锦、旭港、镰田锦、瑞红、日月锦等90个品种。

第31届中国洛阳牡丹文化节
花期预测预报小组
2013年4月22日

洛阳市牡丹公园欢迎您
赏百年牡丹 到牡丹公园
地址:涧西区牡丹路1号
电话:64242121

2013年外商投资企业联合年检公告

为进一步改善我市投资环境,减轻企业负担,提高工作效率,根据国家六部委联合下发的《关于开展2013年外商投资企业联合年检工作的通知》要求,现就2013年洛阳市外商投资企业联合年检有关事项公告如下:

一、年检时间和地点

3月1日至6月30日为外商投资企业联合年检时间。其中,5月2日至5月31日为市直各部门联合年检集中办公时间。集中办公地点设在市行政服务中心(新区政府西街与开元大道交叉口西北角)后一楼。咨询电话:65500097、63255431。

二、参检企业

2012年12月31日前在我市登记注册的

各类外商投资企业(含台港澳侨投资企业)。领取营业执照的外商投资企业分支机构仅参加市工商部门年检。

三、参检程序

今年仍实行网上联合年检,企业应在规定的时间内根据外商投资企业联合年检网站(http://www.lhnj.gov.cn)内容要求,如实录入企业有关信息,在规定时间内办理年检事宜。未在集中办公时间接受年检的,应在6月30日前到各部门接受年检。

四、对不申报年检、未如实申报年检情况或在生产经营活动中存在违法、违规行为的企业,联合年检各参检部门将按照各自职能依法予以处理。

洛阳市外商投资企业联合年检办公室